Kenguru Hatarok Nélkiil Matematikaverseny 2018.
1. osztaly

3 pontos feladatok

1. Melyik abrat kapjuk, ha a képen minden fekete szint fehérre, minden fehér szint pedig

feketére cserélunk?

A)‘ B)‘ C)‘ D)‘ E)‘

2. Aliz 6sszekototte az alabbi dbran lathaté katicabogarakat egymaéashoz csatlakozé szakaszokkal. Az
egypOttyostdl indult, és a pottyeik szama szerint novekvé sorrendben haladt. Melyik dbrat kapta?
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3. Marecsi ilyen négyagu csillagokat ragasztott egymasra. Legalabb hany csillagot hasznalt

fel, ha ezt az abrat kapta?

A)5 B)6 C 7 D)8 E)OI

4. Az alabbi dbran lathaté pizza egyenld szeletekre van osztva. Hany szelet hidnyzik?

A)1 B)2 C)3
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5. Legkevesebb hany kengurut kell atkoltoztetni egyik parkbdl a méasikba az aldbbi dbran, hogy a két
parkban ugyanannyi kenguru legyen?

A)4 B)5 C) 6

6. Melyik katicabogarnak kell elrepiilnie az aldbbiak koziil ahhoz, hogy az itt maradé négy kati-
cabogéarnak Osszesen 20 pottye legyen?

4 pontos feladatok

7. Egy jolelkii boszorkdnynak 5 sopriije van (lasd az aldbbi dbrdt). Egyesével emeli fel a sopriiket
anélkiil, hogy a tobbit megmozditana. Melyik sopriit fogja utoljara felemelni?

A)A B)B C) C D)D E)E

8. Az alabbi abran lathaté két atlatszé négyzetet valamilyen mddon egymasra helyeztiik.
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Melyik képet lathatjuk?
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A) B) C) D) E)
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9. Peti kétszer mar lerajzolt egy mintat a fiizetébe. Elhatdrozta, hogy harmadszor is lerajzolja.
Melyik bettivel jelolt ponton fog dthaladni a vonal, amit rajzol?

A)A B)YB C E D) P E)C

10. Lali kirakos jatékanak négy eleme van, de koziiliikk csak hdromra van sziiksége ahhoz, hogy az
abran fehérrel jelolt részt kitoltse. Melyik darab marad ki?
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A)A B)B C) C D)D E) CvagyD

11. A kiskutya elment a csontért. Utkozben 6sszesen haromszor fordult jobbra, kétszer pedig balra.
Melyik abran mutathatja a vastag vonal azt, hogy merre ment a kiskutya?
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12. Az aldbbi dbran hanyszor szerepel a jobb kezed (dgy, ahogyan te lathatod)?
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A)3 B)4 C)5 D)6

5 pontos feladatok

13. Es6s idoben mindegyik gomba alatt annyi torpe taldl menedéket, ahdny potty annak a gombanak
a kalapjan taldlhaté. Az abran a gombdk egyik oldalat latod, a kalapjuk tilsé oldalan ugyanannyi
potty van. Egy es6s napon 30 torpe keres menedéket. Hany torpe fog koziiliik ezen a napon megazni?
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A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

14. Hany 10-nél nagyobb, de 25-nél kisebb, kiilonb6z6 szamjegyekbdl 4llé szamot tudunk felirni a 2,
0, 1 és 8 szamjegyek felhasznalasaval?

A)4 B)5 C 6 D)7 E)S8
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15. Egy kaldéznak két ladaja van. A bal oldaliban 10 arany van,
a jobb oldali iires. Elhatarozza, hogy minden nap beletesz a bal
lddaba 1 aranyat, a jobb ladaba pedig 2 aranyat. Hany nap milva
lesz ugyanannyi arany a két ladaban?

A) 5 B) 8 C) 10 D) 12 E) sohasem

16. Mark néhany darab 5 egység hosszi, 1 egység széles deszkabdl elkészitette az aldbbi dbran lathatd
keritést. Milyen hosszi a kerités?

* hosszisag? >

A) 20 B) 21 C) 22 D) 23 E) 25

17. Anna hazatol Maria hazaig 16 km hosszi az ut. Maria és Janos héza kozott az it 20 km hosszu.
Az tutkeresztez6déstol 9 km-t kell megtenni Maria hazaig. Hany kilométer hosszi az it Anna hazatol
Janos hazaig?
aria
Anna ﬂ

Janos

A)7 B)9 C)11 D) 16 E) 18

18. Nelli vasarolt négy jatékot. A jatékok drai teljesitik a kovetkezd egyenldségeket:

L84 &¢-5 . L E-L&a

Melyik a legolcsébb és melyik a legdragabb jaték?

Feladatok: ,,Kangaroo Meeting 2017”7, Luzern, Svajc

A verseny szervezije: Szerbiai Matematikusok Egyesiilete
Forditotta: Agé Balog Krisztina

Lektoralta: mgr. Csikds Pajor Gizella, Béres Zoltan
E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com

URL: http://www.dms.rs
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